



LAG-möte Hults Bruk 2013-07-25

Deltagare	närv
Denny Lawrot, ordf. (DL)	x
Camilla Carlsson, v. ordf (CC)	x
Mats Johannesson (MJ)	-
Hans Bengtsson (HB)	x
Pia Hjelmar (PH)	-
Annelie Bengtsson (AB)	x
Kristina Simonsson (KS)	x
Egil Boräng (EB)	x
Sigurd Jern (SJ)	x
Roland Byfalk (RB)	x
Vakans Kumla	-
Björn Eriksson (BE)	x
Thorbjörn Eriksson (TE)	x
Kristin Yderfors (KY)	-
Vakant Hallsberg	-

Deltagare	närv
Gunnel Kask (GK)	x
Magnus Lagergren (ML)	-
Vakans Finspång	-
Clas Rydgren (CR)	-
Gunnar Sjödin (GSJ)	-
Anne Carlkvist Fors (ACF)	-
Gunilla Ström (GS)	-
Jonas Tysell (JT)	-
Eva Widlund (EWI)	x
Övriga	
Karina Veinhede (KV)	x
Jan Arvidsson (JA) (ers. för MJ)	-
Niklas Tiederman (NT) ers. CR.	-
Irene Giling Warmer (IGW) ers. BA	-

Innan mötet berättade Camilla Carlsson om Hults Bruk samt om projektet Smidesentrum Hults Bruk

Innehållsförteckning:

Sid:

Mötets öppnande	3
24. Fastställande av dagordning	3
25. Val av justerare	3
26. Föregående protokoll	3
27. Rapport	3
28. Personal	3
29. Övriga frågor	3
30. Nästa möte	3
Mötets avslutande	3

Rubrik och innehåll

Beslut/Anteckningar

Mötets öppnande	Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat
24. Fastställande av dagordning	Dagordningen fastställdes
25. Val av justerare	SG valdes att justera protokollet
26. Föregående protokoll	Föregående protokoll, från den 16/5 gicks igenom och lades till handlingarna.
27. Rapport	<p>a) verksamheten Uppsägning av avtal skickades dag före semester av Länsstyrelsen. Överklagan av beslut inskickad 2013-07-15. Dels för sakfel men också för att beslutet inte hade bifogade besvärshandlingar. Jordbruksverket har kontaktats. Samrådshandlingarna bör bemötas. Vi har inte fått möjlighet att åtgärda fel. Se över var i förvaltningslagen vi kan få stöd.</p> <p>b) Ekonomi Vi har cirka 550 000 kronor på våra konton. Neli D arbetar för att göra klart bokföringen t.o.m. sista juni. Beslut: Samtliga rapporter godkändes och lades till handlingarna. Vi gör ev. en överklagan med utgångspunkt från förvaltningslagen. En konsekvensanalys av Länsstyrelsens ensidiga beslut görs. LAG bildar arbetsgrupp. CC, KS, GK, TE och AB deltar. Ett gemensamt möte med våra kommuner behövs. Informera hur samarbetet med länsstyrelsen gått till. Ta kontakt med kommunjuristerna. Pressansvarig: KV i samråd med DL</p>
28. Personal	<p>KV informerar personalen om det uppkomna läget och hur vi tänker hantera situationen. KV tar fortsatt semester fram till och med den 12 augusti.</p>
29. Övriga frågor	-
30. Nästa möte	Nästa ordinarie LAG-möte blir den 26/9. 22/8 är det VU-möte.
Mötets avslutande	Ordförande tackade och förklarade mötet avslutat.

Rubrik och innehåll

Beslut/Anteckningar

Sekreterare




Karina Veinhede

Ordförande



Denny Lawrot

Justerare



Sigurd Jern